Пояснительная записка
к показателям эффективности деятельности МО « Максатихинский район» Тверской области за 2018 год и планируемый трёхлетний период.

Во исполнение Указа Президента РФ от 28.04.2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», распоряжения Правительства Российской Федерации от 11.09.2008 года № 1313-р, и распоряжения Правительства Тверской области от 29.04.2013 года № 201-рп «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Тверской области», администрацией Максатихинского района проведён анализ эффективности деятельности МО «Максатихинский район» по следующим сферам:
- экономическое развитие,  
- дошкольное образование детей,
- общее и дополнительное образование, 
- культура;
- физическая культура и спорт, 
- жилищное строительство и обеспечение граждан жильём;
- жилищно-коммунальное хозяйство;
- энергосбережение и повышение энергетической эффективности;
- организация муниципального управления
и оценивается по 40 показателям.
 	Оценка эффективности деятельности МО «Максатихинский район» строится на основе ежегодных докладов отделов администрации Максатихинского района.
Оценка проведена по достигнутому уровню и динамике показателей социально-экономического развития муниципального образования, эффективности расходования средств местного бюджета. 

Максатихинский район — административная единица и муниципальное образование на северо-востоке Тверской области России. Район образован 17 июня 1929 года.
В состав территории Максатихинского района входят:
Городское поселение — посёлок городского типа Максатиха, являющийся административным центром Максатихинского района;
Зареченское сельское поселение — административный центр хутор Заречье;
Малышевское сельское поселение — административный центр поселок Малышево;
Рыбинское сельское поселение — административный центр село Рыбинское Заручье.
Максатихинский район расположен в северной части Тверской области в 124 км. от областного центра — г. Твери. Расстояние до Москвы — 300 км., до Санкт-Петербурга — 502 км. Площадь района составляет 2 766 км² (276 616 гектаров).
Протяженность автомобильных дорог по территории Максатихинского района составляет 854 км. Дороги 1 кл. — 120 км., 2 кл.— 174 км., и 3 кл. — 235 км. Дороги местного значения — 324 км.
По территории района проходят инженерно-транспортные магистрали регионального значения: автодорога «Вышний Волочек-Бежецк-Сонково», с запада на восток пересекает железная дорога «Бологое-Сонково».
Основные реки — Молога и Волчина.

Численность  населения Максатихинского района на 1 января 2019 года составила 14406 человек.
Оборот предприятий и организаций по крупным и средним предприятиям в 2018 году в районе составил 1343007 млн. рублей, что на 21,6% выше уровня 2017 года.
Поголовье крупного рогатого скота по крупным, средним и малым сельско-хозяйственным организациям в районе сократилось в 2018 году на 15,7% и по состоянию на 01.01.2019 года составило 242 головы. Снижение поголовья скота отразилось на показателях производства продуктов животноводства. Производство молока по крупным средним и малым сельско-хозяйственным организациям снизилось на 19,6% и составило 551 тонну, мяса на 15,7% и составило 14 тонн.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами» в районе по крупным и средним предприятиям по виду деятельности «Обрабатывающие производства» составил 783,6 млн. рублей, что на 33,7% выше чем за 2017 год.
Оборот розничной торговли и общественного питания по крупным и средним организациям района за 2018 год составил 466,6 млн. рублей, что на 8% больше чем в 2017 году.
Предприятия района по итогам своей деятельности в 2018 году получили прибыль в сумме 22,4 млн. рублей, при этом 33,3% предприятий получили убыток в сумме 7,8 млн. рублей. Суммарная задолженность по обязательствам предприятий по состоянию на 1.01.2019 года составила 117 млн. рублей, в т.ч. 10% просроченная задолженность.

Экономическое развитие

С целью улучшения показателей экономического развития района в 2018 году в районе реализовывалась муниципальная программа «Экономическое развитие Максатихинского района на 2015-2019 годы», утвержденная Постановлением администрации Максатихинского района №702-па от 12.11.2014 года. Целевое назначение программы - создание благоприятных условий для развития экономики Максатихинского района и увеличение инвестиционного потенциала Максатихинского района.
Для повышения престижности проживания в сельской местности, привлечение и закрепление в сельской местности молодых семей и молодых специалистов с целью развития сельского хозяйства в районе реализовывалась программа «Сельское хозяйство Максатихинского района на 2017-2021 годы», утвержденная постановлением администрации Максатихинского района №494-па от 28.11.2016 года.
Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения в 2018 году снизилось и составило 303,5. Информация о поддержке малого и среднего предпринимательства в Тверской области размещена на сайте Администрации Максатихинского района. Кроме того, в районе работает ДИЦ п. Максатиха. В 1 квартале 2019 года проведены встречи и доведена информация о мерах государственной поддержки субъектов малого предпринимательства и предприятий в рамках национального проекта до 21 субъекта малого предпринимательства  и 2 предприятий района, изучен вопрос потребности предприятий района и ИП в специалистах рабочих специальностей для рассмотрения возможности подготовки данных специалистов в филиале Удомельского колледжа п. Максатиха. Информация направлена в Министерство экономического развития и ГБ ПОУ «Удомельский колледж», принято постановление «Об утверждении Порядка формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества Максатихинского района, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также порядка и условий предоставления такого имущества в аренду. Для включения в формируемый перечень предприятий муниципального образования, которые могут производить  продукцию для нужд Тверской области проработан вопрос с  предприятиями и субъектами малого предпринимательства, информация получена от 3 предприятий и 1 индивидуального предпринимателя, перечень  направлен в Министерство экономического развития Тверской области. В период до 2021 года прогнозируется увеличение данного показателя до 304,5 в расчете на 10 тыс. человек населения.
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций осталась без изменений и составила 24,3%. В период до 2021 года данный показатель прогнозируется с увеличением до 24,35%.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в 2018 году в расчете на 1 жителя увеличился на 20,4% и составил 1118,84 рублей. В период до 2021 года прогнозируется небольшой рост данного показателя. Инвестиционная активность предприятий остается низкой ввиду отсутствия средств для вложения в инвестиции. Для привлечения инвесторов в район разработан Инвестиционный паспорт Максатихинского района Тверской области, проводятся встречи с потенциальными инвесторами.
Доля площади земельных участков, являющихся объектом налогообложения земельным налогом, от общей площади территории муниципального района составила в 2018 году 20,5%. В период до 2021 года планируется проведение мероприятий по актуализации налоговой базы по земельному налогу, по проведению земельного контроля, в связи с чем прогнозируется увеличение данного показателя до 20,53%.
Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций, в общем их числе не изменилась и составила в 2018 году 14,29%. Одна сельскохозяйственная организация района по результатам своей деятельности в 2018 году получила прибыль. В прогнозном периоде до 2021 года показатель спрогнозирован без изменений. 
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного составила в 2018 году 0%. В планируемый период до 2021 года прогнозируется проведение мероприятий по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения, мероприятий по реконструкции и ремонту дорог, поэтому показатель останется на прежнем уровне. 
В районе действует муниципальная программа «Развитие сферы транспорта и дорожного хозяйства Максатихинского района на 2018-2023 годы», утвержденная постановлением администрации Максатихинского района № 480-па от 10.11.2017 года. Целевое назначение программы - создание условий для  устойчивого функционирования транспортной системы Максатихинского района Тверской области.
Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с муниципальным районом в общей численности населения Максатихинского района составила в 2018 году 1,4%. По сравнению с 2017 годом показатель остался без изменений. В планируемый период до 2021 года показатель также спрогнозирован без изменений.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций увеличилась на 19,6% и составила в 2018 году 22998,1 рублей. В  период до 2021 года ожидается незначительное увеличение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций.
Среднемесячная заработная плата муниципальных дошкольных образовательных учреждений увеличилась в 2018 году по сравнению с 2017 на 18,2% и составила 16794,56 рублей. В  прогнозном периоде данный показатель спрогнозирован с увеличением и в 2021 году он составит в сумме 17129,96 рублей.
Среднемесячная заработная плата муниципальных общеобразовательных учреждений увеличилась в 2018 году по сравнению с 2017 на 7,6% и составила 20532,41 рублей. В  прогнозном периоде данный показатель спрогнозирован в сумме 20667 рублей.
Среднемесячная заработная плата учителей муниципальных дошкольных образовательных учреждений увеличилась в 2018 году по сравнению с 2017 на 3,1% и составила 24306,1 рублей. В  прогнозном периоде данный показатель спрогнозирован в сумме 23400,7 рублей.
Среднемесячная заработная плата муниципальных учреждений культуры и искусства увеличилась в 2018 году по сравнению с 2017 на 37,1 % и составила 25943,74 рублей. В  прогнозном периоде данный показатель спрогнозирован в сумме 18994,5 рублей.
Среднемесячная заработная плата муниципальных учреждений физической культуры и спорта уменьшилась в 2017 году по сравнению с 2016 на 18,1 % и составила 9402 рубля. В  прогнозном периоде данный показатель спрогнозирован без изменений.
Среднегодовая численность постоянного населения сократилась в 2018 году на 1,8% и составила 14,56 тыс. человек. Уровень смертности в районе остается достаточно высоким, что в основном объясняется возрастным составом населения Максатихинского района. Снижение рождаемости объясняется снижением численности женщин репродуктивного возраста. Кроме того, влияние на уменьшение численности населения Максатихинского района по-прежнему оказывает миграция населения. В связи с близким географическим положением население района мигрирует в города Тверь, Москва, Санкт-Петербург. В период до 2021 года ожидается снижение численности населения района до 14,00 тыс. человек.
Дошкольное образование
	В районе в 2018 году реализовывалась муниципальная программа «Развитие системы дошкольного, общего и дополнительного образования муниципального образования "Максатихинский район" на 2017-2021 годы», утвержденная Постановлением администрации Максатихинского района №601-па от 28.11.2016 года. Программа направлена на обеспечение позитивной социализации и учебной успешности каждого ребенка,  усиление вклада образования в развитие экономики с учетом изменения культурной, социальной и технологической среды.

	В 2018 году в районе функционировало  9 дошкольных образовательных учреждений (5 в поселке, 4 в сельской местности) с количеством мест 803. Число дошкольных групп, организованных при общеобразовательных школах в 2018 году составляло 2 единицы, количество мест  40. В 2019 году планируется ввод в действие объекта здания детского сада п. Ривицкий, в связи с чем, количество мест в этом саду увеличится, что позволит увеличить долю детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услуги и (или) услугу по содержанию в муниципальных образовательных учреждениях.
Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услуги и (или) услугу по содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет снизилась с 56,6% в 2017 году до 54,6% в 2018 году. В прогнозном периоде планируются мероприятия по увеличению данного показателя к 2021 году до 60%.
Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в дошкольные образовательные учреждения в общей численности детей в возрасте 1-6 лет увеличилась с 18% в 2017 году до 23% в 2018 году. В прогнозном периоде ожидается изменение  данного показателя к 2021 году до 25%.
Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2018 году составила 22,2%. В прогнозном периоде планируется проведение ремонтных работ и снижение данного показателя до 11,1%.
Общее и дополнительное образование

Число общеобразовательных школ в 2018 году составило 8 школ. 
Учреждения дополнительного образования функционирующие на территории  района: 
- Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Максатихинская детско-юношеская спортивная школа»
- Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Дом детства и юношества»
- Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Максатихинская детская школа искусств».

С целью улучшения качества образовательного процесса учителя и работники дошкольных образовательных учреждений проходят курсы повышения квалификации, участвуют в семинарах и круглых столах. 
	Ученики принимают участие в олимпиадах, различных муниципальных, региональных и всероссийских конкурсах. Проводимые мероприятия стимулируют учеников на улучшение результативности обучения.
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений составила в 2018 году 0%. В планируемом периоде данный показатель спрогнозирован 0.
Показатель доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения в общем количестве  муниципальных общеобразовательных учреждений составил 100%. В прогнозном периоде данный показатель спрогнозирован без изменений.
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений составила 22,2%.
Доля обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях составила 0%, все учащиеся занимаются в первую смену.
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях снизилась с 77,31 тыс. рублей в 2017 году до 76,44 тыс. рублей в 2018 году. В период до 2021 года планируется снижение показателя до 72,68 рублей.
Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы осталась на уровне 2017 года и составила 73%. В период до 2021 года планируется увеличение данного показателя до 75%.
Культура

В 2018 году реализовывалась муниципальная программа «Развитие отрасли культура Максатихинского района Тверской области на 2017-2021 годы», утвержденная постановлением администрации Максатихинского района №600-па от 28.11.2016 года. Программа нацелена на создание условий для повышения качества и разнообразия услуг, предоставляемых в сфере культуры и искусства, удовлетворения потребностей в развитии и реализации культурного и духовного потенциала каждой личности.

В Максатихинском районе в 2018 году функционировало 21 учреждение культурно-досугового типа и 20 публичных библиотек.  

Все учреждения культуры района работают по различным направлениям: нравственное, патриотическое, эстетическое и экологическое воспитание населения, пропаганда здорового образа жизни. Культурная жизнь в 2018 году была насыщена яркими событиями. В учреждениях культуры района проводятся концерты, вечера отдыха, конкурсно – игровые программы ко всем календарным датам.  Работники культуры в своей работе старались охватить все категории населения, это и молодежь, и пенсионеры, и дети, и люди среднего возраста. 
Уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа составил 180%. Данный показатель останется без изменений и до 2021 года.
Уровень фактической обеспеченности библиотеками составил 166,67%. Данный показатель останется без изменений и до 2021 года.
Уровень фактической обеспеченности парками культуры и отдыха не изменился и составил 0%. Данный показатель останется без изменений и до 2021 года.
Доля учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры осталась на уровне 2017 года и составила в 2018 году 21%. В прогнозном периоде до 2021 года показатель спрогнозирован без изменений.
Муниципальный район не имеет объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.

Физическая культура и спорт

С целью развития физической культуры и спорта  на  территории Максатихинского района в 2018 году в районе реализовывалась программа «Развитие физической культуры и спорта на территории Максатихинского района в 2017-2021 годах», утвержденная постановлением администрации Максатихинского района №597-па от 28.11.2016 года.

Структура физкультурного движения в районе состоит из следующих учреждений: 8 общеобразовательных школ, детская юношеская спортивная школа, физкультурно-оздоровительный комплекс, спортивный клуб «Молога» и клуб «Атлант». Учреждения обеспечены работниками с физкультурным образованием, из них 13 с высшим образованием. В учреждениях проходят занятия по баскетболу, футболу, лыжным гонкам, легкой атлетике, шахматам, теннису.
Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом увеличилась с 33,64% в 2017 году до 35% в 2018 году. В период до 2021 года планируется увеличение данного показателя до 38% путем проведения мероприятий спортивной направленности и увеличению занятий, проводимых в спортивной школе и спортивной комплексе.
Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся снизилась с 80,09% в 2017 году до 71% в 2018 году. 



Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

В 2018 году в районе реализовалась муниципальная программа «Управление муниципальным имуществом муниципального образования "Максатихинский район" Тверской области в 2017-2021 годах», утвержденная постановлением администрации Максатихинского района №598-па от 28.11.2016 года. Программа нацелена на создание условий для эффективного управления и распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования «Максатихинский район» Тверской области в соответствии с действующим федеральным и областным законодательством, нормативным правовыми актами органов местного самоуправления Максатихинского района Тверской области, Обеспечение доходов  бюджета Максатихинского района от использования муниципального имущества на основе эффективного управления муниципальной собственностью, завершение работ по разграничению государственной собственности на землю.

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя составила в 2018 году 44,9 кв. метров, в том числе введенная в действие за 1 год 0,1 кв. метров. В прогнозном периоде до 2021 года данные показатели оценивается 45,7 кв. метров и 0,1 кв. метров соответственно.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в расчете на 10 тысяч человек населения осталась на уровне 2017 года и составила 4,2 гектар в 2018 году, в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства 3 гектара. В период до 2021 года данные показатели прогнозируется без изменений.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых  с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию в 2018 году составила:
-объектов жилищного строительства-в течении 3 лет-0 кв.м.
-иных объектов капитального строительства-в течении 5 лет-8345 кв.м.
В период до 2021 года планируется снижение показателя площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых  даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию иных объектов капитального строительства-в течении 5 лет  до 5000 кв.м..

Жилищно-коммунальное хозяйство 

Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами не изменилась и составила в 2018 году 72,97%. В период до 2021 года изменение данного показателя не прогнозируется.
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие муниципального района в уставном капитале которых составляет не более 25%, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального района составила в 2018 году 57,14%, в период до 2021 года данный показатель спрогнозирован без изменений.
Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, составила 8% и прогнозируется без изменений до 2021 года.
Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях составила 2 %, в период до 2020 года данный показатель прогнозируется 3,5%.


Организация муниципального управления

	В 2018 году в районе реализовывалась муниципальная программа «Муниципальное управление на территории Максатихинского района на 2017-2021 годы», утвержденная постановлением администрации Максатихинского района №593-па от 28.11.2016 года. Программа нацелена на формирование эффективной системы исполнения ключевых полномочий муниципального района и предоставления качественных муниципальных услуг органами местного самоуправления Максатихинского района Тверской области; на совершенствование организационных, правовых, информационных и финансовых условий для развития муниципальной службы в муниципальном образовании Максатихинский район.
	Кроме того, реализовывалась программа «Управление муниципальными финансами и совершенствование налоговой политики в Максатихинском районе на 2017-2021 годы», утвержденная постановлением администрации Максатихинского района №602-па от 28.11.2016 года. Программа направлена на обеспечение финансовой устойчивости консолидированного бюджета Максатихинского района Тверской области, обеспечение мониторинга основных финансовых показателей социально-экономического развития Максатихинского района  Тверской области.

	С целью повышения собираемости налогов в районе в 2018 году проходили заседания межведомственной комиссии по укреплению налоговой дисциплины и легализации заработной платы. На заседаниях комиссии рассмотрены материалы по  юридическим и физическим лицам, имеющим недоимку в бюджет и внебюджетные фонды, заработную плату ниже МРОТ.
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключение поступления налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) снизилась с 27,84% в 2017 году до 21,61% в 2018 году. В прогнозном периоде до 2021 года прогнозируется увеличение показателя до 31,64%.
Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной  учетной стоимости) составила 21%. В период до 2021 года данный показатель спрогнозирован с уменьшением до 0. С целью повышения контроля за деятельностью муниципальных унитарных предприятий в 2016 году принято постановление администрации Максатихинского района № 408-па от 29.07.2016 года «Об утверждении  порядка составления, утверждения, установления показателей планов  финансово - хозяйственной деятельности  муниципальных унитарных предприятий Максатихинского района и городского поселения поселок Максатиха и контроля за их выполнением». Кроме того, с целью определения порядка оплаты труда руководителей муниципальных унитарных предприятий при заключении с ними трудовых договоров, принято постановление администрации Максатихинского района № 425-па от 05.08.2016 года «Об утверждении  положения об оплате труда руководителей муниципальных унитарных предприятий Максатихинского района и городского поселения поселок Максатиха».
Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета муниципального района отсутствует.
Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений составила 0% и в прогнозном периоде до 2021 года прогнозируется её отсутствие.
Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования увеличились с 1701 рублей в 2017 году до 1806 рублей в 2018 году. В период до 2021 года изменение показателя не прогнозируется.
В муниципальном районе есть утвержденная схема территориального планирования.
Среднегодовая численность постоянного населения района снизилась за 2018 год на 1,8% и составила 14,56 тыс. человек.

Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах в 2018 году составила:
-электрическая энергия 923,6 кВт/ч на 1 проживающего;
-тепловая энергия 0,17 Гкал на 1 кв. метр общей площади;
-горячая вода 3,10 куб. метров на 1 проживающего;
-холодная вода 27,9 куб. метров на 1 проживающего;
-природный газ отсутствует.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями:
-электрическая энергия 33,6 кВт/ч на 1 человека населения;
-тепловая энергия 0,16 Гкал на 1 кв. метр общей площади;
-горячая вода 1,7 куб. метров на 1 человека населения;
-холодная вода 2,7 куб. метров на 1 человека населения;
-природный газ отсутствует.
В прогнозном периоде до 2021 года данные показатели спрогнозированы на ровне 2018 года.


Глава администрации
Максатихинского района						К.Г.Паскин						
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