Пояснительная
к проекту Постановления администрации Максатихинского района Тверской области «Об утверждении административного регламента представления муниципальной услуги «Предоставление письменных разъяснений налогоплательщикам по вопросам применения муниципальных нормативных правовых актов городского поселения поселок Максатиха о местных налогах и сборах»

Административный регламент предоставления муниципальной услуги "Предоставление письменных разъяснений налогоплательщикам по вопросам применения муниципальных нормативных правовых актов городского поселения поселок Максатиха о местных налогах и сборах" (далее - административный регламент) разработан в целях повышения качества исполнения и доступности результатов предоставления муниципальной услуги "Предоставление письменных разъяснений налогоплательщикам по вопросам применения муниципальных нормативных правовых актов городского поселения поселок Максатиха  о местных налогах и сборах" (далее - муниципальная услуга) и определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при предоставлении муниципальной услуги в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Получателями муниципальной услуги являются физические лица, в том числе зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей, юридические лица (далее - заявители), обратившиеся в орган, предоставляющий муниципальную услугу, непосредственно либо через своего уполномоченного представителя.

Проект административного регламента предоставления муниципальной услуги "Предоставление письменных разъяснений налогоплательщикам по вопросам применения муниципальных нормативных правовых актов городского поселения поселок Максатиха о местных налогах и сборах" разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 27.07.2010 N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", Постановлением администрации Максатихинского района от 28.02.2011     N 86-па "Перечень муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Максатихинского  района",  Постановлением администрации  Максатихинского района  от 30.06.2011 N 250-па "Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг".

Разработка и утверждение административного регламента предоставления муниципальной услуги "Предоставление письменных разъяснений налогоплательщикам по вопросам применения муниципальных нормативных правовых актов городского поселения поселок Максатиха о местных налогах и сборах" направлена на устранение возникающих  вопросов и предоставление письменных разъяснений налогоплательщикам по применению муниципальных нормативных правовых актов городского поселения поселок Максатиха о местных налогах и сборах.

Основной целью принятия административного регламента является корректная и внимательная работа с налогоплательщиками, предоставление письменных  разъяснений заявителям по вопросам применения муниципальных нормативных правовых актов городского поселения поселка Максатиха о местных налогах и сборах.

Проект регламента подлежит размещению в сети Интернет на  официальном сайте администрации Максатихинского района: http://maksatiha-adm.ru.
Дата размещения проекта административного регламента – 14 июня 2018 г.
Проект административного регламента  подлежит независимой экспертизе в порядке, установленном пунктами 6-11 статьи 13 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». Предметом независимой экспертизы проекта административного регламента является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта административного регламента для граждан и организаций. Срок проведения независимой экспертизы – 1 месяц. 
Ограничение срока действия административного регламента предоставления муниципальной услуги "Предоставление письменных разъяснений налогоплательщикам по вопросам применения муниципальных нормативных правовых актов городского поселения поселок Максатиха о местных налогах и сборах" отсутствует.
