ПРОТОКОЛ 
проведения публичных слушаний 

по проекту постановления о предоставлении разрешения на условно

разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым 

№ 69:20:0070151:46, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тверская область, Максатихинский район, 
пгт. Максатиха, ул. Советская, д. 26
дата проведения: 15 марта 2019 года
время проведения 15 час. 00 мин.
место проведения: Тверская обл., пгт. Максатиха, ул. Красноармейская, д. 5, здание администрации Максатихинского района Тверской области
Способ информирования общественности: 

            Информация о теме публичных слушаний была размещена 22 февраля 2019 года в здании администрации Максатихинского района Тверской области по адресу: Тверская область, пгт. Максатиха, ул. Красноармейская, д. 5, на официальном сайте администрации Максатихинского района Тверской области www.maksatiha-adm.ru и в районной газете «Вести Максатихи».
Заинтересованные лица могли представлять свои предложения и замечания по проекту постановления администрации Максатихинского района Тверской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым № 69:20:0070151:46, расположенного по адресу: Российская  Федерация, Тверская область, Максатихинский район, пгт. Максатиха, ул. Советская, д. 26» в администрацию Максатихинского района.

Состав оргкомитета, присутствующий при  проведении  публичных слушаний:

Председатель оргкомитета:


Богданович В.К. – заместитель Главы администрации Максатихинского района, Председатель КУИЗО;


Заместитель председателя оргкомитета:


Румянцева Е.А. – начальник управления по территориальному развитию администрации Максатихинского района Тверской области;


Секретарь оргкомитета:


Жиганова Т.Г. – руководитель отдела жизнеобеспечения управления по территориальному развитию администрации Максатихинского района Тверской области;

Члены оргкомитета:

Винтер А.В. – руководитель отдела архитектуры и градостроительства администрации Максатихинского района Тверской области;

Степанова Т.В. – руководитель отдела земельных отношений администрации Максатихинского района Тверской области;


Янчук Н.П. – руководитель отдела закупок администрации Максатихинского района; и.о. председателя общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Максатихинского района Тверской области;


Синюшкина Н.В. – Глава городского поселения поселок Максатиха Максатихинского района Тверской области.
Предмет слушаний:  Рассмотрение проекта постановления администрации Максатихинского района Тверской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым № 69:20:0070151:46, расположенного по адресу: Российская  Федерация, Тверская область, Максатихинский район, пгт. Максатиха, ул. Советская, д. 26».
Основание для проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проводятся в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Городское поселение поселок Максатиха», Положением «О публичных слушаниях в городском поселении поселок Максатиха», утвержденным решением Совета депутатов городского поселения поселок Максатиха № 63 от 17.11.2006 года, Постановлением Главы  городского поселения поселок Максатиха от 08.02.2019 года № 08 «О проведении публичных слушаний по проекту постановления администрации Максатихинского района Тверской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым № 69:20:0070151:46, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тверская область, Максатихинский район, пгт. Максатиха, ул. Советская, д. 26»».
Вопрос, выносимый на публичные слушания:
1. Обсуждение  проекта постановления администрации Максатихинского района Тверской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым № 69:20:0070151:46, расположенного по адресу: Российская  Федерация, Тверская область, Максатихинский район, пгт. Максатиха, ул. Советская, д. 26» 
Руководитель отдела архитектуры и градостроительства администрации Максатихинского района Тверской области Винтер А.В. пояснил, что основанием для подготовки проекта постановления администрации Максатихинского района Тверской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым № 69:20:0070151:46, расположенного по адресу: Российская  Федерация, Тверская область, Максатихинский район, пгт. Максатиха, ул. Советская, д. 26» стало заявление Кудрявцевой О.М., действующей по доверенности в интересах Грошева М.В., о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым № 69:20:0070151:46, расположенного по адресу: Российская  Федерация, Тверская область, Максатихинский район, пгт. Максатиха, ул. Советская, д. 26. После подготовки данный проект был направлен Главе городского поселения поселок Максатиха для принятия решения об организации публичных слушаний.
Постановлением Главы  городского поселения поселок Максатиха от 08.02.2019 года № 08 «О проведении публичных слушаний по проекту постановления администрации Максатихинского района Тверской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым № 69:20:0070151:46, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тверская область, Максатихинский район, пгт. Максатиха, ул. Советская, д. 26»» были назначены публичные слушания по проекту постановления администрации Максатихинского района Тверской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым № 69:20:0070151:46, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тверская область, Максатихинский район, пгт. Максатиха, ул. Советская, д. 26». Этим же постановлением был утвержден состав оргкомитета.

Согласно части 4 статьи 39 Градостроительного кодекса РФ правообладателям земельных участков и объектов капитального строительства, расположенным на данных земельных участках, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается разрешение на условно разрешенный вид использования, в установленный данной частью срок были направлены сообщения о проведении публичных слушаний по проекту постановления администрации Максатихинского района Тверской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым № 69:20:0070151:46, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тверская область, Максатихинский район, пгт. Максатиха, ул. Советская, д. 26».
22 февраля 2019 года в здании администрации Максатихинского района Тверской области по адресу: Тверская область, пгт. Максатиха, ул. Красноармейская, д. 5, на официальном сайте администрации Максатихинского района Тверской области www.maksatiha-adm.ru и в районной газете «Вести Максатихи» было размещено извещение о проведении публичных слушаний, а также размещен проект постановления администрации Максатихинского района Тверской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым № 69:20:0070151:46, расположенного по адресу: Российская  Федерация, Тверская область, Максатихинский район, пгт. Максатиха, ул. Советская, д. 26» на официальном сайте администрации Максатихинского района Тверской области www.maksatiha-adm.ru.
За истекший период после размещения извещения о проведении публичных слушаний и материалов по проекту постановления администрации Максатихинского района Тверской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым № 69:20:0070151:46, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тверская область, Максатихинский район, пгт. Максатиха, ул. Советская, д. 26», замечаний и предложений не поступило.
Представитель  Грошева М.В. по доверенности Потемкин П.В. пояснил участникам публичных слушаний, что на рассматриваемом участке хотят возвести магазин для одной из крупных торговых сетей. Со своей стороны собственник земельного участка гарантирует, что при проектировании и строительстве данного магазина будут соблюдены все нормы. Также собственник земельного участка считает, что размещение магазина на рассматриваемом земельном участке принесет местному населению больше пользы, чем вреда.
Жители пгт. Максатиха, присутствующие на публичных слушаниях: на территории пгт. Максатиха есть достаточно магазинов, в том числе и крупных торговых сетей. Вблизи рассматриваемого земельного участка уже находится большой магазин местного предпринимателя. Также рассматриваемый земельный участок расположен близко к железнодорожному переезду и находится на пересечении двух улиц, что может не благоприятно сказаться на движении транспортных средств, в случае, если возле данного земельного участка, при размещении на нем магазина, начнется стихийная парковка.

Глава городского поселения поселок Максатиха Максатихинского района Тверской области Синюшкина Н.В. вслух зачитала обращение от коллективов ИП «Пылин С.В.» и ООО «Родник» на имя Председателя оргкомитета по проведению публичных слушаний Богдановича В.К. (обращение к протоколу прилагается). Коллективы магазинов «Лиговка» и ООО «Родник» против предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым № 69:20:0070151:46, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тверская область, Максатихинский район, пгт. Максатиха, ул. Советская, д. 26. Подписи под обращением поставили 12 человек.
Жительница пгт. Максатиха, проживающая в жилом доме, расположенном по адресу: Российская Федерация, Тверская область, Максатихинский район, пгт. Максатиха, ул. Советская, д. 27, до участников публичных слушаний довела следующую информацию: проезд в сторону ДОКа по ул. Советская находится в крайне не удовлетворительном состоянии и строительство магазина на рассматриваемом участке может ухудшить состояние дорожного полотна, как и состояние подъезда к ее дому. При строительстве магазина напряжение в электросети может упасть, что негативно скажется на электроприборах, расположенных в соседних с рассматриваемым земельным участком объектах капитального строительства. В доме, по указанному выше адресу, проживаем ее ребенок-инвалид (аутист), который очень сильно реагирует на запахи, звуки и т. д. То есть, размещение магазина на рассматриваемом земельном участке может негативно сказаться на здоровье ребенка-инвалида.
Представитель  Грошева М.В. по доверенности Потемкин П.В. пояснил жительнице пгт. Максатиха, проживающей в жилом доме, расположенном по адресу: Российская Федерация, Тверская область, Максатихинский район, пгт. Максатиха, ул. Советская, д. 27, что до начала строительства здания магазина на рассматриваемом земельном участке, будут получены все необходимые технические условия от эксплуатирующих организаций и в случае, например, нехватки напряжения в электросети, будет установлена дополнительная электроподстанция. Также будут выполнены мероприятия по благоустройству рассматриваемого земельного участка и прилегающей территории к нему, в том числе будут организованы все необходимые подъезды.
Жители пгт. Максатиха, присутствующие на публичных слушаниях: почему бы вместо магазина не построить какой-нибудь развлекательный центр для детей.

Председатель оргкомитета Богданович В.К.: за последние 25 лет на рассматриваемом земельном участке никто так и не построил ни жилой дом, ни какое-либо другое здание. Поэтому не надо препятствовать людям, готовым сейчас построить на рассматриваемом земельном участке магазин, а наоборот, всецело помогать им, в том числе путем предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым № 69:20:0070151:46, расположенного по адресу: Российская  Федерация, Тверская область, Максатихинский район, пгт. Максатиха, ул. Советская, д. 26.
Члены оргкомитета рассмотрели и проанализировали, путем совместного обсуждения, проект постановления администрации Максатихинского района Тверской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым № 69:20:0070151:46, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тверская область, Максатихинский район, пгт. Максатиха, ул. Советская, д. 26».
Выступил: заместитель Главы администрации Максатихинского района, Председатель КУИЗО Богданович В.К. – предложил:
- одобрить проект постановления администрации Максатихинского района Тверской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым № 69:20:0070151:46, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тверская область, Максатихинский район, пгт. Максатиха, ул. Советская, д. 26».

Голосовали: 

Граждане, участвующие в публичных слушаниях, в том числе с учетом обращения от коллективов ИП «Пылин С.В.» и ООО «Родник»:

«за» - 21 человек

«против» - 19+10 (из обращения) человек
«воздержались» - нет
Члены оргкомитета:

«за» - 1 человек

«против» - 6 человек

«воздержались» - нет

   На основании вышеизложенного:

1. Публичные слушания по проекту постановления администрации Максатихинского района Тверской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым № 69:20:0070151:46, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тверская область, Максатихинский район, пгт. Максатиха, ул. Советская, д. 26» считать состоявшимися. 

2. Не одобрить проект постановления администрации Максатихинского района Тверской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым № 69:20:0070151:46, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тверская область, Максатихинский район, пгт. Максатиха, ул. Советская, д. 26».
3. Разместить итоговый документ публичных слушаний в здании администрации Максатихинского района Тверской области по адресу: Тверская область, пгт. Максатиха, ул. Красноармейская, д. 5, на официальном сайте администрации Максатихинского района Тверской области www.maksatiha-adm.ru и в районной газете «Вести Максатихи».
4. Протокол публичных слушаний и итоговый документ о результате публичных слушаний по рассмотрению проекта постановления администрации Максатихинского района Тверской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым № 69:20:0070151:46, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тверская область, Максатихинский район, пгт. Максатиха, ул. Советская, д. 26» направить Главе Максатихинского района Тверской области совместно с заключением комиссии по правилам землепользования и застройки городского поселения поселок Максатиха Максатихинского района Тверской области по указанному выше проекту постановления администрации Максатихинского района Тверской области.
Председатель оргкомитета:                                                              Богданович В.К.

Секретарь оргкомитета:                                                                   Жиганова Т.Г.
